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Ortsteilrat Frienstedt Erfurt, 20.06.2013
OR FRI/006/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Frienstedt am 19.06.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Hirtenhausstraße 1,
99092 Erfurt-Frienstedt

Beginn: 17:30 Uhr

Ende: 18:25 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Thorwirth
Schriftführer/in: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Stützpunkt Bauhof Frienstedt

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
22.05.2013

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen OR zur Beratung vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen
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 5.1. Stützpunkt Bauhof Frienstedt

Zu diesem TOP wird ein Schreiben des Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung zur
Kenntnis gegeben.
Im Zusammenhang mit dem angedachten Verkauf einer Grundstücksfläche auf dem
Friedhof ist aufgefallen, dass das Gebäude des Stützpunktes nur über das kirchliche
Flurstück zugänglich ist. Der Ortsteilrat wird gebeten, sich zum verbleib des Gebäudes in
städtischem Eigentum zu positionieren.
Festgestellt wird, dass der Kulturverein Frienstedt e.V. das Gebäude zu Lagerzwecken nutzt.
Nach Rücksprache beim Garten- und Friedhofsamt wird das Gebäude für den Stützpunkt
nicht mehr benötigt.

Stellungnahme Ortsteilrat

Der Ortsteilrat Frienstedt unterstützt den vorliegenden Antrag des Kulturvereins
Frienstedt e.V. zur Nutzung des Gebäudes Gem. FRI, Flur 3, Flurstück 61/1. Ein Vertrag mit
dem Kulturverein Frienstedt e.V. ist jedoch so zu reglementieren, dass nur die Lagerung
bzw. Vorbereitungsarbeiten möglich sind. Vereinssitzungen und Feiern sind zu untersagen.
Der Verein ist für die entstehenden Kosten verantwortlich.

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
22.05.2013

bestätigt Ja 7  Nein 0  Enthaltung 1 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert über:

 Die Bauberatung zum Kanalbau 2013. Baubeginn 24.06.2013.
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 Im Zusammenhang mit den Starkregenfällen bedankt sich der Ortsteilbürgermeister für
die geleisteten Arbeiten an den Gräben durch das GFA und der Freiwilligen Feuerwehr
Frienstedt für ihre geleistete Hilfe auch in den benachbarten Ortsteilen.

 Die Antworten aus der Haushaltsplandiskussion zum Teich werden ur Kenntnis
gegeben. Der Grund für die nichtdurchgeführten geplanten Maßnahmen war, dass der
Antrag im ALF-Gotha keine Berücksichtigung für 2012 fand.

 Im Bereich der Dietendorfer Str. 2-8 wurden im letzten Jahr Bäume gefällt, die
Baumstubben wurden nicht entfernt. Die Anlieger, welche die Grünfläche pflegen
beschweren sich über diesen Zustand.

 Zum Thema Windpark wurde Rücksprache mit dem Fachamt gehalten. Nach Aussage ist
die Baugenehmigung erteilt, ein genauer Baubeginn wurde nicht benannt.

gez. Thorwirth gez. Neubauer
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


